



特朗普出手

宣布俄乌冲突问题特使人选

# 2025 俄乌冲突 将何去何从



拜登搅局

拟为乌克兰提供超7亿美元军援

当地时间11月27日，美国当选总统特朗普表示，将选择退役美国陆军中将、特朗普第一个总统任期时担任过白宫国家安全委员会幕僚长的基思·凯洛格出任美国俄乌冲突问题特使。此前，特朗普过渡团队给出了解决俄乌冲突的时间——将从2025年1月开始着手。

与此同时，路透社27日独家披露，美国民主党籍总统约瑟夫·拜登准备在卸任前向乌克兰提供总价7.25亿美元的军事援助“大礼包”，包括地雷和集束炸弹等，以示力挺乌克兰政府。

## “让美国和世界再次安全”

当地时间27日下午，特朗普在社交媒体发文，提名基思·凯洛格担任美国俄乌冲突问题特使，并称“他从最开始就与我并肩！我们将共同通过力量确保和平，让美国和世界再次安全！”

基思·凯洛格为退役美国陆军中将，曾在特朗普第一个总统任期内担任白宫国家安全委员会幕僚长，并担任时任副总统迈克·彭斯的国家安全顾问。

而凯洛格此次被提名特使，实属“意外之选”。据路透社23日援引消息

人士报道，特朗普考虑设立俄乌冲突问题特使的职位，并考虑任命前国家情报局代理局长理查德·格雷内尔担任这一职务。

凯洛格此前表示，如果特朗普赢得美国大选，让俄乌迅速坐到谈判桌前至关重要。“我们告诉乌克兰人‘你们必须坐到谈判桌前，否则美国的支持将会枯竭。’”他说，“告诉俄罗斯，必须坐到谈判桌前，不然我们将给乌克兰人他们需要的一切。”

路透社分析指出，这一提议将标志美国对俄乌冲突立场发生重大转变，可能将面临其欧洲盟友和特朗普所在共和党内部的反对。

## “24小时内解决俄乌冲突”

迅速结束俄乌冲突是特朗普在本届美国大选期间的核心承诺之一。特朗普曾多次表示，如果再次当选美国总统，他可以在24小时内解决俄乌冲突问题。对此，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示，问题太复杂，不可能那么容易解决。

当地时间11月15日，俄罗斯总统普

京在与德国总理朔尔茨通话时表示，俄方从未拒绝，并始终对恢复俄乌谈判持开放态度。可能达成的协议应考虑到俄罗斯的安全利益，从新的领土现实出发，最重要的是解决冲突的根源。

乌克兰总统11月16日也表现出谈判意向。泽连斯基表示，乌克兰必须尽一切努力，以外交手段在明年结束冲突。他同时说，美国可以作为调解方，但必须保持支持乌克兰的立场。

## 现政府忙“拱火”

一边是候任总统底底着急落实竞选承诺、解决俄乌冲突，而另一边，美国现任政府民主党班底则忙着在卸任前继续“拱火”——向乌克兰提供军援。

路透社27日独家披露，拜登准备在卸任前向乌克兰提供总价7.25亿美元的军事援助“大礼包”，包括地雷和集束炸弹等，以示力挺乌克兰政府。同时，一名要求匿名的美国高官当天披露，美方判断乌克兰目前不缺武器，而缺“人力”，应将征兵年龄从25岁下调至18岁。

路透社称，白宫最早12月2日知国会上述军援意向，在拜登正式签署文

件前，军援数量和具体装备可能改动。

美方拟调动现有库存中多种武器，包括地雷、无人机、“毒刺”地空导弹、高机动性火箭炮系统（海马斯）所用炮弹，以及制导多管火箭发射系统所用集束弹。据报道，美国数十年来从未出口地雷，此次援助的地雷为“非持久性”，即电力短期内会耗尽，因而不会无限期危及平民安全。美方还希望乌方将地雷埋在本国领土。

拜登政府近日还松绑对乌克兰远程武器限制，允许乌军使用美制陆军战术导弹系统打击俄罗斯纵深目标，引发外界对局势进一步升级的担忧。

荷兰知名政治学者奥弗贝克认为，拜登政府授权乌克兰使用美国远程武器打击俄罗斯本土的行为完全出于政治动机，是在为当选美国总统特朗普“挖坑”，可能引发严重后果。在俄乌冲突双方表达和谈意愿的背景下，拜登政府推动使用远程武器的动机令人费解。他认为此举可能导致俄方对美国及西方国家援乌补给线发动攻击，引发局势的进一步升级。

综合央视新闻客户端、新华社图据新华社

## 以军说将逐步撤出黎巴嫩南部

黎巴嫩总理表示将加强黎南部军队部署

以色列军方发言人哈加里当地时间11月27日表示，以军将执行同黎巴嫩真主党的停火协议，以部队将逐步从黎巴嫩南部撤出。

哈加里在一份声明中说，停火协议已于27日凌晨生效，以军将严格执行。任何违反协议的行为，以方将通过火力回应。以部队目前仍驻扎在黎巴嫩南部村庄和地区，将按照停火协议逐步撤离。

黎巴嫩总理米卡提27日说，黎巴嫩军队将加强在南部地区的部署。他同时要求以色列遵守与黎真主党达成的停火协议，撤出黎被占领土。

以色列总理办公室26日晚宣布，以色列安全内阁当晚以10比1的投票结果批准以色列与黎真主党的停火协议。黎真主党表示，接受该协议。

协议生效当天，记者在黎当地看到，从黎首都贝鲁特到南部的高速公路出现严重拥堵，不少人将床垫、家具绑在车顶，驱车一路向南。第一批回到黎南部和贝鲁特南郊的居民已经开始清理瓦砾，翻找仍然可用的家当，着手重建家园。此前因为以色列轰炸而中断的黎巴嫩和叙利亚边境口岸也开始修复，预计不久后将恢复通行。

黎卫生部本月初发布的数据显示，黎巴嫩600万人口中，大约120万人因冲突升级而逃离家园。在黎巴嫩南部，数以千计建筑被爆炸、空袭损毁。

据新华社



11月27日，在黎巴嫩南部，人们驾车返回家园。新华社发

## 专家分析

### 落实黎以停火协议不确定性在哪？

当地时间27日凌晨4时，以色列与黎巴嫩真主党之间的停火协议正式生效。专家分析指出，虽然黎以停火协议能为黎以双方带来暂时和平，但如何落实仍面临许多不确定性。

宁夏大学中国阿拉伯国家研究院教授牛新春表示，过去这么多年，黎巴嫩政府军在黎巴嫩内部一直是保持一个中立的态度，不愿意和黎巴嫩真主党发生武装冲突。那么未来有没有意愿，把黎巴嫩真主党赶到北部是一个很大的问题。此外，协议最关键的条

款就是要黎巴嫩真主党撤到利塔尼河以北。从1982年黎巴嫩真主党建立以来，黎巴嫩南部一直是其大本营，黎巴嫩真主党所依靠的什叶派的人口很多也在南部。其次，黎真主党的选民基础也在南部，很多战斗人员也都是从南部出来的，所以说完全要撤到利塔尼河以北，实际上就把黎真主党从自己的根据地给拔起来了。黎真主党到底愿不愿意做出这么大的让步，是一个很大的未知数。所以未来的变数确实很大。

据央视新闻客户端

## 白杰品股

预期不变

问：周四沪指低开，盘中冲高震荡，收盘下跌，你怎么看？

答：市场周四震荡，尾盘收跌，创业板指收跌1.76%表现最差，盘面上个股涨少跌多，商业百货、环保行业表现较好。截至收盘，两市涨停近100只，跌停6只。技术上看，沪指仍收于5日均线之上，两市合计成交14905亿元环比增加；60分钟图显示，各股指均失守5小时均线，60分钟MACD指标仍保持金叉状态；从形态来看，在前一个交易日止跌反弹后，市场并未延续升势，反而再次出现震荡，从笔者的技术模型分析，这其实是当前与前期震荡平台对称所致，毕竟当下直接反弹上去只会再次遭遇强抛盘，并不利于后市行情稳健发展，从时间来看，还需要不超两个交易日便可脱离当下震荡箱体。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均减少，各合约溢价水平整体继续缩减。综合来看，随着政策利多陆续落地，市场震荡走强预期不变。

资产：周四按计划以8.18元均价买入炼石航空30万股。目前持有华创云信(600155)130万股、鲁信创投(600783)48万股、爱建集团(600643)180万股、安科瑞(300286)11.5万股、创元科技(000551)18万股、炼石航空(000697)30万股。资金余额14886609.92元，总净值49863509.92元，盈利24831.75%。

周五操作计划：炼石航空、华创云信、爱建集团、创元科技、安科瑞、鲁信创投拟持股待涨。

胡佳杰